

Орбакайте Кристина

3.6.95

Театральный дебют Кристины Орбакайте

Лет сто назад родилась в Америке девочка по имени Хелен Келлер. Она бы ничем не отличалась от своих сверстников, если бы не была с детства слепоглухонемой.

Однако с помощью опытного педагога, обладая огромной силой воли, Хелен смогла преодолеть тяжкий недуг. Она научилась понимать речь, выступала с лекциями, даже пела. Имя ее стало известно всей Америке. Уже много десятилетий не только в США, но и во многих странах мира существуют движения, носящие ее имя.

В эти дни с Хелен Келлер смогут познакомиться москвичи. Точнее, те из них, кто придет в помещение МХАТа имени А.П.Чехова (новая сцена), где 3, 7, 9 и 10 июня пройдет спектакль «Понедельник после чуда».

Поставленный по пьесе драматурга У.Гибсона, он посвящен мужественной американке. Осуществил постановку московский театр «Игроки», выросший из существовавшей некогда студии Московского энергетического института. В спектакле заняты Ирина Купченко, Андрей Соколов, Александр Мохов, Феликс Мокеев. А на главную роль - Хелены Келлер - приглашена певица Кристина Орбакайте. Кристина сказала, что давно мечтала попробовать себя на театральной сцене и надеется на успешный дебют.

С.ЛЕОНИДОВ.

Летел. Кристина - 1995 - 3
Ирина - с. 2.